
 
 

         Atti deliberativi 
         Repertorio 2019 
     
Deliberazione del Consiglio  
n. 312 del 04 ottobre 2019  

 
Rif. Verbale n. 10/2019 
 
OGGETTO: Tavolo Provinciale per la prevenzione dei gesti suicidari: adesione. 

 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 

seduta del giorno 04 ottobre 2019, dalle ore 16.20 alle ore 18.35, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [    ] A [X] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [    ] A [X] 

      
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
VISTO il DPR 7 agosto 2012, n. 137 "Regolamento recante la riforma degli Ordini 
professionali" in particolare l'art. 7 comma 2 e 5; 
 
VISTO il Regolamento per la Formazione Continua per gli assistenti sociali approvato dal 

Consiglio nazionale nella seduta del 10 gennaio 2014 (ex DPR 137/12);  
 
VISTA la circolare CNOAS del 7 marzo 2014 prot. 1077/14 "Regolamento in materia di 
formazione permanente", in particolare il punto 1/a; 
 
VISTO il Regolamento per la Formazione Continua degli Assistenti Sociali del CROAS 

Veneto approvato nella seduta del 01/08/2014 del. n. 57; 



 
 
VISTA la proposta di adesione per la promozione di iniziative in materia di prevenzione dei 

gesti suicidari su proposta del Tavolo Provinciale – sede di Treviso e provincia; 
 
CONSIDERATO che il Tavolo è un soggetto inter-istituzionale, che nasce da un bisogno 
del privato sociale e di diversi settori del pubblico di connettersi in una rete almeno 
informale. Si tratta di una partnership tra enti pubblici e privati, che collaborano in maniera 
sussidiaria, in cui i nodi della rete hanno un ruolo paritario e interdipendente, in funzione 
mutualistica e di reciproco interesse nel far fronte ai fenomeni connessi sul piano clinico, 
epistemologico, formativo, e preventivo. La mission primaria è la prevenzione, in 
conformità con esperienze simili nel resto d’Italia, in risposta a una necessità di lavoro di 
rete tra enti e associazioni, di Treviso e provincia, che lavorano in front office; 
 
TENUTO CONTO che, vista l’articolazione degli interessi dei partecipanti e le diverse 

professionalità e sensibilità coinvolte, si è deciso di costituire alcuni sottogruppi, che si 
occupano di approfondire i seguenti argomenti, ovvero:  

 Storia e Definizione del Tavolo; 
 Scuola-Minori; 
 Formazione; 
 Etica nel Fine Vita – Anziani; 

 
CONSIDERATO che, attraverso l’adesione al suddetto Tavolo, per il CROAS del Veneto 

non vi è nessun dispendio economico, ma solo la partecipazione di uno o più Consiglieri ai 
sottogruppi sopraelencati; 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: TREDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. Di aderire alla proposta di adesione per la promozione di iniziative in materia di 

prevenzione dei gesti suicidari su proposta del Tavolo Provinciale – sede di Treviso 
e provincia; 

2. Di autorizzare i suddetti Consiglieri a partecipare ai sottogruppi, nello specifico: 

 Dott.ssa Bonin Franca al sottogruppo “Formazione”; 
 Dott. Diliberti Marco al sottogruppo “Etica nel fine vita - Anziani”; 

 
3. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 

 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
    Il Presidente dell’Ordine            Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella           Ass. Soc. dott.ssa Signoretto Stefania 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
 
  
 


